AYUNTAMIENTO DE SANLUCAR LA MAYOR



JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 24-05-2019

Fecha: 24 de Mayo de 2019

Hora: 09:00 h.

Lugar: SALA DE JUNTAS DE LA CASA

AYUNTAMIENTO

Sesión: Ordinaria

La Junta de Gobierno Local, celebrará Sesión Ordinaria el próximo VIERNES, día 24 de Mayo de 2.019, a las 9:00 horas, en la Sala de Juntas de la Casa Ayuntamiento, conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. DAR CUENTA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE LA PUBLICACIÓN DEL DECRETO 461/2019, DE 7 DE MAYO POR EL QUE SE DETERMINA EL CALENDARIO DE LAS FIESTAS LABORALES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA PARA EL AÑO 2020 Y SE INICIA EL PLAZO DE DOS MESES PARA REMITIR ACUERDO PLENARIO CON LA PROPUESTA DE FIESTAS LOCALES (Expte. 09/19)
- 2. DACIÓN DE CTA. DEL ESCRITO REMITIDO POR LIQUIDADOR SALIENTE DE SANLÚCAR SOSTENIBLE, S.L. SOBRE REMISIÓN CERTIFICADO DEL REGISTRO MERCANTIL DE LA INSCRIPCIÓN DE LA DIMISIÓN DEL LIQUIDADOR DE SANLÚCAR SOSTENIBLE, S.L.
- 3. DACIÓN DE CUENTAS DE LA SENTENCIA RECAÍDA EN EL RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO N° 734/2017 INTERPUESTO POR D. (Expte. 01/18.-Cont.-Admvo.)
- 4. DACIÓN DE CUENTA ESCRITO DEL DEFENSOR DEL PUEBLO CON R.E. N° 3398, DE 21 DE MAYO, RELATIVO AL (EXPTE. SG/18/15.-03 ESPACIO LIBRE SAN MIGUEL). ACUERDOS QUE PROCEDAN.
- 5. DACIÓN DE CUENTA RESOLUCIÓN 156/2019, DEL CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y PROTECCIÓN DE DATOS DE ANDALUCÍA.
- 6. DAR CUENTA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL ESTADO EN QUE SE ENCUENTRA LA DEVOLUCIÓN DE LA GARANTÍA DEFINITIVA DEL CONTRATO DEL SUMINISTRO DE UN VEHÍCULO MULTIBASCULANTE CON DESTINO A LA DELEGACION DE OBRAS Y SERVICIOS EN LA MODALIDAD DE ARRENDAMIENTO FINANCIERO

Código Seguro De Verificación:	la3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Maria Rosa Ricca Ribelles	Firmado	22/05/2019 14:15:02
Observaciones		Página	1/3
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/la3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==		



CON OPCION A COMPRA (Expte. 16/13.-Ctos).

- 7. DAR CUENTA A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE LA PUBLICACIÓN EN EL BOP N° 113, DE 18/05/19 DE LAS RESOLUCIONES DE 25/04/19 DE LA DIRECCIÓN PROVINCIAL DEL SERVICIO PÚBLICO DE EMPLEO ESTATAL DE SEVILLA POR LAS QUE SE ANUNCIAN CONVOCATORIAS PÚBLICAS DE SUBVENCIONES PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE OBRAS Y/O SERVICIOS DE INTERÉS GENERAL Y SOCIAL GENERADORES DE EMPLEO ESTABLE Y DE GARANTÍA DE RENTAS DEL PROGRAMA DE FOMENTO DE EMPLEO AGRARIO EJERCICIO 2019 (Expte. 10/19.-Var.)
- 8. APROBACIÓN FACTURAS
- 9. AYUDAS ECONÓMICAS
- 10. EXPEDIENTE: FRACCIONAMIENTO DE DEUDA DE NATURALEZA TRIBUTARIA.
- 11. EXPEDIENTE: FRACCIONAMIENTO DE DEUDA DE NATURALEZA TRIBUTARIA.
- 12. EXPEDIENTE: RECURSO CONTRA LIQUIDACIONES Y PROVIDENCIAS DE APREMIO.
- 13. INFORME MOTIVADO DE LA NECESIDAD DE CELEBRAR LOS CONTRATOS MENORES CON ARREGLO A LAS PROPUESTAS DE LAS DISTINTAS DELEGACIONES MUNICIPALES/ALCALDÍA (Expte. 02/19.-Ctos)
- 14. INICIO DE EXPEDIENTE PARA LA CONTRATACIÓN DEL SUMINISTRO DE UN VEHÍCULO A ADSCRIBIR AL SERVICIO DE LA POLICÍA LOCAL INCLUIDO EN EL PROGRAMA MUNICIPAL DE ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS DE SERVICIO PÚBLICO, PLAN SUPERA VI (EXPTE. 24/19.-CTOS.)
- 15. INICIAR EL PROCEDIMIENTO DE ALTA EN EL PADRÓN MUNICIPAL POR CAMBIO DE RESIDENCIA: SUBSANACIÓN DE DEFICIENCIAS. EXPTE. SC/RM.- 19/19.- (P. Habit. 01-19).
- 16. INICIO DE EXPEDIENTE DE RESPONSABILIDAD CIVIL EXTRACONTRACTUAL Y TRÁMITE DE AUDIENCIA (Exp.-01/19-R.C.)
- 17. DESISTIMIENTO DE RECLAMACIÓN DE RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL (Expte. 03/19.-R.P.)
- 18. DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL, EN SUELO URBANO CONSOLIDADO (Expte 07/19.- D.U.)
- 19. DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL, EN SUELO URBANO CONSOLIDADO (Expte 08/19.- D.U.)

Código Seguro De Verificación:	1a3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Maria Rosa Ricca Ribelles	Firmado	22/05/2019 14:15:02
Observaciones		Página	2/3
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/la3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==		



- 20. LICENCIA PRIMERA UTILIZACION EXPEDIENTE 003-05
- 21. PROPUESTA TERMINACION BAR CON COCINA Y SIN MUSICA. EXPTE 2018-LAPSAN-010
- 22. PUNTO URGENTE.

SECRETARIA GENERAL

Código Seguro De Verificación:	1a3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Maria Rosa Ricca Ribelles	Firmado	22/05/2019 14:15:02
Observaciones		Página	3/3
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/la3yEY+KHPlKOq1AFFC51Q==		

